
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Felicitarea Întâistătătorului Bisericii Ortodoxe
a Ierusalimului adresată Preafericitului Patriarh Chiril
cu ocazia zilei protectorului ceresc

 Serviciul de Comunicare al DREB, 24.05.2025. Preafericitul Patriarh al Ierusalimului Teofil al III-lea
l-a felicitat pe Preafericitul Patriarh al Moscovei și al întregii Rusii Chiril cu ocazia zilei protectorului
ceresc. 

 Preafericitului Patriarh al Moscovei și al întregii Rusii Chiril, fratele și împreună-slujitorul nostru
preaiubit în Hristos Dumnezeu. Îmbrățișând frățește pe Preafericirea Voastră, Vă salutăm cu mare
bucurie. 

 Preafericite frate, cu inimă plină de bucurie și veselie cu prilejul cinstitei Dumneavoastră zile de nume,
Vă adresăm din toată inima felicitări și urări, căci – după cum a spus Sfântul nostru părinte Isaac Sirul –
„Sfântul al cărui nume îl purtăm este ocrotitorul și călăuzitorul nostru pe calea duhovnicească”, iar
Sfântul nostru părinte Grigorie Teologul spune că prin el „ne reînnoim credința și căutăm mijlocirea lui”. 

 În acest sens, având mereu în fața ochilor noștri cuvintele Domnului: „Fiți sfinți, pentru că Eu sunt
sfânt” (1 Petru 1:16), și ascultând de cuvintele dumnezeiescului Pavel, ne rugăm din toată inima ca
Preafericirea Voastră să rămână pentru mulți ani de acum înainte în iubire frățească, și în cinste; să vă



dați întâietate unii altora; să nu pregetați în sârguință; să fiți fierbinte cu duhul; să slujiți Domnului; să
vă bucurați în nădejde; să fiți răbdător în necaz și stăruitor în rugăciune (cf. Romani 12:10-12), spre
mângâierea, zidirea și mântuirea de la Dumnezeu a turmei iubitoare de Hristos care V-a fost
încredințată și spre slava Dumnezeului nostru slăvit în Treime. 

 Așadar, transmițând Preafericirii Voastre preaiubite și mult dorite salutări în Domnul, de la Preasfântul
și de viață dătătorul Mormânt al Mântuitorului nostru Hristos, rămânem, 

 Iubitorul Frate în Hristos al Preafericirii Voastre dragi, 

 Patriarhul Ierusalimului TEOFIL al III-lea

   

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/93272/
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